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Jaarverslag GroenLinks Gelderland 2024

Ieder jaar maken we een begroting en een jaarplan die tijdens de provinciale ledenvergadering in het najaar wordt vastgesteld. Een jaar later wordt tijdens de eerste provinciale ledenvergadering het financiële jaarverslag over het voorgaande jaar gepresenteerd en laten we als bestuur zien wat we het vorige jaar hebben gedaan. 
1. Professionele afdeling met ledenconnectie
We hebben twee keer een Provinciale Ledenvergadering georganiseerd. In december 2023 hebben Henk Ligtenbarg (penningmeester), Partap Bansie (algemeen bestuurslid) en Roland Waardenburg (algemeen bestuurslid) officieel plaatsgenomen in het bestuur. In 2024 hebben we ons als bestuur ontwikkeld als goed samenwerkend team. Tijdens de PLV in het voorjaar is Monique van Gerwen herverkozen als voorzitter van het bestuur en tijdens de PLV in het najaar is Annemiek Zeelen herverkozen in de rol van secretaris. En maakten we bekend dat zij ook vice-voorzitter is. Het bestuur bestaat hiermee uit 5 leden wat een prettige omvang is maar we hopen het bestuur en de cirkel van mensen daaromheen uit te breiden richting de Provinciale Statenverkiezingen van 2027. Wij zijn nog steeds heel blij met de vaste ondersteuning van Gwen Berntsen in de rol van Digital Media Manager (ondersteuning met social media, website en nieuwsbrieven). Het is ons goed bevallen de nieuwsbrieven inhoudelijk te splitsen in een fractiebrief, gericht op onderwerpen uit de Staten of toe te wijden aan het bestuur. Vier maal jaar ging de bestuursnieuwsbrief naar alle leden, en dus niet alleen naar degenen die zich erop hebben geabonneerd. Dat zijn de aankondigingen voor de PLV en de agenda met de stukken. Die gingen dan naar de bijna 6000 leden en niet alleen naar de bijna 5000 abonnees. 

We hebben tweemaal een inhoudelijke themasessie georganiseerd. Deze gingen over de onderwerpen Rechten voor de Natuur en Afgehaakt Nederland. In beide waren interessante gastsprekers. Beide sessies zijn goed ontvangen en trokken ook een ander publiek dan we normaal zien tijden provinciale ledenvergaderingen. We hebben tijdens de PLV van november mooie Gelderse initiatieven in het zonnetje gezet door middel van het uitreiken van het jaarlijkse Gelderse Groene Lintje. Het lintje is uitegereikt aan Ineke Hafkenscheid met haar initiatief ‘Liefde voor het Klimaat’ waarmee zij duurzame initieven in de Achterhoek zichtbaar maakt door middel van wandel- en fietsroutes. Er was nog meer te vieren met het passeren van de 6.000 leden van GroenLinks in Gelderland; binnen een jaar 1000 leden erbij. 

De kascontrolecommissie (Hanneke Bruinsma en Bart Zonneveld) keurde in 2024 de financiële verantwoording van 2023 goed. We werken met een dakpanconstructie waardoor ieder lid van de kascommissie in principe twee jaar onderdeel is van de commissie. Hanneke Bruinsma is tijdens de PLV in december opgevolgd door Martin Lentink. We hebben in 2024 volgens plan goed kunnen sparen voor de campagne van de Provinciale Statenverkiezingen van 2027. 
Het gehele jaar was er met regelmaat contact en overleg met het bestuur van DWARS Gelderland en met de gezamenlijke provinciale voorzitters van GroenLinks en het partijbestuur en landelijk bureau van GroenLinks. We hebben daarnaast ook contact met het bestuur van Water Natuurlijk regio Midden en met het bestuur van het PvdA Gewest Gelderland 
2. Sterke afdelingen 
We hebben het hele jaar contact proberen te onderhouden met alle afdelingen. We hebben meestal contact met voorzitters via onder andere een app-groep en telefonisch contact. Daarvoor hebben we de 30 afdelingen verdeeld onder de contactpersonen in ons bestuur. Zeker rondom de keuze van afdelingen om gezamenlijk met de PvdA mee te doen aan de gemeenteraadsverkiezingen in 2026 is er veel contact geweest. Aan het begin van het jaar hebben we een sessie georganiseerd voor alle afdelingsbestuursleden in Gelderland om ervaringen uit te wisselen over dit onderwerp. Door het jaar heen hebben we op verschillende manieren de uitwisseling van lokale ervaringen rondom de samenwerking gestimuleerd. Daarnaast zijn we als bestuur betrokken geweest in afdelingen waar extra hulp gewenst was.
Henk Ligtenbarg heeft zich namens het bestuur ingezet voor het instellen van een nieuw GroenLinks bestuur voor de afdeling Oost-Achterhoek. Wij zijn trots om te zien hoeveel het bestuur daar dit jaar al heeft weten te bereiken. Roland Waardenburg heeft zich namens het bestuur gericht op de zogeheten ‘witte vlekken’ in provincies (omgeving Elburg en Oldebroek). Dit zijn locaties waarbij de leden niet vallen onder een lokale afdeling. We hopen ook in deze gemeenten als groene en linkse beweging actief te zijn tijdens de gemeenteraadsverkiezingen van 2026. 
3. Fractie ondersteunen
Door het gehele jaar heen hebben Monique van Gerwen (voorzitter bestuur) en Charlotte de Roo (fractievoorzitter) met regelmaat contact met elkaar gehad over het afstemmen van kleine en grote zaken. De functioneringscommissie heeft haar werk uitgevoerd; dit met waardering vanuit de Statenfractie en het bestuur. De fractie maakt regelmatig een fractiebrief zodat de fractie nog beter haar oppositierol en activiteiten kan communiceren met de leden. Wij hebben veel positieve reactie op deze constructie ontvangen. Tot slot heeft Charlotte de Roo namens de Statenfractie verantwoording afgelegd op beide PLV’s van 2024. 
4. Verkiezingen tot een succes
We zijn het jaar begonnen met de campagne voor de Europese verkiezingen. Hoewel wij hier als provinciaal bestuur slechst een bescheiden rol hebben zijn we actief geweest in het verbinden van campagneleiders en het ondersteunen en presenteren van kandidaten op de lijst met een Gelderse achtergrond. 
We zijn daarnaast bezig geweest met de voorbereidingen op de Provinciale Statenverkiezingen van 2027. We hebben een tijdlijn gemaakt en deze afgestemd met andere provinciale afdelingen. Daarnaast hebben we een eerste begroting gemaakt voor het verkiezingsjaar om zo onderbouwd in te kunnen schatten hoeveel geld we jaarlijks moeten reserveren voor deze verkiezing. 

Zoals benoemd bij het onderdeel sterke afdelingen hebben we lokale afdelingen waar mogelijk ondersteuning geboden richting de Gemeenteraadsverkiezingen van 2026. 
5. Scouting 
We hebben diverse mensen getipt voor mooie rollen binnen de partij. Daarnaast hebben we menig kopje koffie gedronken met leden die een actievere bijdrage aan de vereniging of het bestuur wilden leveren. Ook hebben we op verzoek afdelingen ondersteund bij het zoeken naar actievelingen en commissieleden. Tot slot hebben we de eerste stappen gezet om ons voor te bereiden op het geven van een leergang in het voorjaar van 2025 ter ondersteuning van het vinden van kandidaten voor de lijst van de gemeenteraadsverkiezingen. 
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